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A2026. április 12-i or-
szággyűlési választás a
rendszerváltás óta el-
telt időszak tizedik ál-

talános parlamenti választása
lesz Magyarországon. Ahhoz,
hogy valaki egyéni választókerü-
leti jelölt lehessen, a választási
törvények szerint 500 aláírást kell
összegyűjtenie hivatalos ajánló -
íveken, amit a választási iroda ad
ki február 21-e és március 6-a kö-
zött. Egy választópolgár egyéb-
ként akár több jelöltet is ajánlhat.

A FIDESZ–KDNP ÉS TISZA INDULÓI MÁR HIVATALOSAK
A KÉT GYŐRI VÁLASZTÓKERÜLETBEN

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

A 2026-os országgyűlési választásra március 6-án 16 óráig
lehet egyéni jelöltet nyilvántartásba venni. Győr-Moson Sop-
ron vármegye 1-es számú egyéni választókerületében eddig
Diószegi Judit (Tisza) és Szeles Szabolcs (Fidesz–KDNP), a 2-
es választókerületben dr. Fekete Dávid (Fidesz–KDNP) és
Néher András (Tisza) a hivatalosan is bejelentett, a szüksé-
ges számú ajánlást összegyűjtő induló.

Az egyéni választókerületek
mindegyikében egy képviselőt
választanak egyfordulós, úgy-
nevezett egy X-es szavazással,
és az a jelölt lesz a képviselő,
aki a legtöbb szavazatot kapja
(relatív többségi szavazás). A
vesztes jelöltek, továbbá a
győztes jelölt győzelemhez
nem szükséges szavazatai tö-
redékszavazatnak számítanak
és hozzáadódnak a listás sza-
vazáshoz. De mindezt majd ké-
sőbb, a választások technikai
lebonyolításával, tudnivalóival
foglalkozó külön írásunkban
taglaljuk részletesebben.

Győr-Moson-Sopron vármegye
1-es számú egyéni választóke-
rületében csütörtök reggel 9
óráig két jelöltet jelentettek be:
Diószegi Judit – Tisza, Szeles
Szabolcs – Fidesz–KDNP.

Ebben az egyéni választókerület-
ben további nyolc aspiráns átvette
már vagy megigényelte az ajánló-
íveket, de le még nem adta a je-
löltséghez szükséges 500 aláírást:
Bencze Gáborné – A Szolidaritás
Pártja – Munkáspárt, Gonda Esz-
ter – MKKP, Komáromszky Attila
– DK, Koródi István – Mi Hazánk,
Nagy Feltér Olivér – független,
Nemesné Nagy Izabella Kornélia –
Jobbik, Szilvásy József – NÉP, Balla
Jenő – független.

Győr-Moson-Sopron vármegye
2-es számú egyéni választókerü-
letében csütörtökön reggel 9 óráig
két jelöltet jelentettek be: Dr. Fe-
kete Dávid – Fidesz–KDNP, Néher
András – Tisza. További hat szer-

vezet már felvette, vagy megigé-
nyelte az ajánlóíveket: Bodács Ká-
roly – MKKP, Orbán Adrien – DK,
Pápai Petra – Jobbik, Pócs Miklós
– Mi Hazánk, Tarr Erika – A Szoli-
daritás Pártja – Munkáspárt, Vas-
árus Nikolett – NÉP.

A bejelentésre rendelkezésre ál-
ló határnap március 6. 16 óra.
Ezt követően a Választási Bi-
zottság kisorsolja a jelöltek sor-
rendjét, ahogy majd a kinyomta-
tott szavazólapon is szerepelni
fognak.

Bruttó másfél millió fo-
rintnál is többet tehet
még zsebre az adófize-
tők pénzéből Diószegi

Judit, aki Magyar Péter jelöltje
Győr-Moson-Sopron vármegye
1-es számú választókerületé-
ben, miközben közel három hó-
napja ténylegesen már nem vé-
gez munkát. A Magyar Nemzet
szerint ez egy közérdekű adat-
igénylésből derült ki.

DIÓSZEGI JUDIT TISZÁS JELÖLTNEK MÁSFÉL MILLIÓT
FIZETETT KI A VÁROSHÁZA

Az adatot igénylőnek Győr jegy-
zője azt írta: „Diószegi Judit mun-
kaköre 2025. 06. 10. óta polgár-
mesteri személyi referens, 2024.
11. 01. és 2025. 06. 09. között
pedig titkársági ügyintéző volt. Ki-
nevezése határozott időre tör-
tént, a polgármester megbízatá-
sának idejére (de legkésőbb 2029.
12. 31-ig), előírt munkaideje 40
óra. Diószegi Judit november 11-
től ténylegesen már nem végzett

munkát, ettől kezdve vagy rendes
szabadságát töltötte, vagy men-
tesítésre került a munkavégzés
alól; majd december 18-án le-
mondott, és egyidejűleg mente-
sítésre került a munkavégzés alól.
Közszolgálati jogviszonya 2026.
02. 17. napján lemondással szű-
nik meg”. A tájékoztatás szerint
Diószegi Judit illetménye 2024.
november eleje és 2025. február
vége között havi bruttó 633 ezer

forint volt, tavaly márciustól és
idén február 17-ig pedig havi
bruttó 750 ezer forintot keres –
írja a Magyar Nemzet.

Ezek szerint az önkormányzati
tisztviselő úgy kapta a fizetését
hónapokon keresztül, hogy már
nem végzett munkát, miközben
képviselőjelöltként kampányolt.

Érdekes körülmény, hogy míg
Pintér elárulta: Kósa Roland al-
polgármester, illetve dr. Tóth Pé-
ter polgármesteri kabinetfőnök is
jelöltpályázatot adtak be a Tiszá-
hoz, a személyi referense eseté-
ben nem sietett nyilvánosságra
hozni ezt az információt.

Diószegi Judit, Magyar Péter győri jelöltje hónapokon át úgy kapta a fizetését a győri ön-
kormányzattól, hogy közben már nem dolgozott, hanem tiszás jelöltként kampányolt. A
Magyar Nemzet azt írja: noha Diószegi novemberben megkapta a jelöltséget, az önkor-
mányzat megvárta, míg a tisztviselő maga mondott le, s a jogi lehetőségek engedte leg-
hosszabb ideig folyósították a teljes fizetését.
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„Újabb nagyszerű párbeszédet
folytattunk Győrről. Kértünk és
kaptunk! Színház, egyetem,
kultúra, oktatás támogatása
volt a téma Hankó Balázs mi-
niszterrel. Győrért dolgozunk,
azért, hogy ez a prosperáló vá-
ros tovább épüljön” – nyilat-
kozta lapunknak Szeles Sza-
bolcs a vasárnapi megbeszé-
lést követően. Mint azt az ön-
kormányzati képviselő kifejtet-
te: intézményeink karbantartá-

ÚJABB MILLIÓK A VÁROSNAK: 
FEJLESZTÉSI BEJELENTÉSEK HANKÓ BALÁZZSAL

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

sai, megújításai kiemelten fon-
tosak, amihez nagy támoga-
tást nyújtanak a kormányzati
források.

„40 millió forintot hoztunk el a
központi kormányzati források-
ból a színház állagmegóvására,
40 millió forint már megérke-
zett a győri könyvtár ifjúsági te-

Kocsis Máté, a Fidesz
frakcióvezetője látoga-
tott hétfőn Pérre, ahol
az Országjáró Fórum

keretében dr. Fekete Dáviddal
várták az érdeklődőket. A politi-
kusok a rendezvény kezdetén
sajtótájékoztatót tartottak, me-
lyen a többi között elhangzott az
is, hogy a Tisza Párt törekvései
„ukrán rulettnek” tekinthetők.

A Fidesz frakcióvezetője kijelen-
tette, hogy a Tisza Párt lepaktált
az ukránokkal, ám a magyarok
biztonságával nem lehet hazardí-
rozni. „Mi vagyunk azok, akik erre
nemet mondanak, mi a békét vá-
lasztjuk, ellentétben a Tisza párt-
tal. A háború és a béke kérdésé-

ORSZÁGJÁRÓ FÓRUM PÉREN

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

ben kell dönteni tavasszal. Ha a
Tisza nyer áprilisban, akkor Kijev
és Berlin győzött, ha a Fidesz
nyer, akkor Magyarország” – hív-
ta fel a figyelmet Kocsis Máté.

„Tudjuk, hogy áprilisban nagy a
tét: háború vagy béke? Ezért is
tartjuk fontosnak, hogy az Or-
szágjáró Fórumokon beszél-
jünk a választás lehetséges ki-
meneteléről, döntéseink súlyá-
ról” – ezt már dr. Fekete Dávid
tette hozzá a telt házas esemé-
nyen. A miniszteri biztos úgy
fogalmazott, hogy 2026-ban a
Fidesz–KDNP jelenti a biztos
választást. „Hogy miért? Mert a
mi politikai közösségünk tartja
távol Magyarországot a hábo-
rútól, megőrizzük a 13. és 14.
havi nyugdíjat, fenntartjuk a
személyi jövedelemadó-csök-

kentést, és talán ami a legfon-
tosabb: a békéért és a bizton-
ságért dolgozunk nap mint nap,
szemben Brüsszellel, szemben
Kijevvel és szemben a Tisza
Párttal” – jelentette ki dr. Fekete
Dávid.

A miniszteri biztos a rendezvé-
nyen külön kitért az Audi helyze-
tére is, a járműipari cégekre
ugyanis a Tisza Párt extra adót
vetne ki, ezzel pedig Győrben is

Színház, könyvtár, egyetemi projektek – vasárnap este Hankó
Balázs látogatott városunkba, hogy Szeles Szabolccsal és dr.
Fekete Dáviddal közösen fontos fejlesztésekről egyeztesse-
nek a Széchenyi István Egyetemen. Mint kiderült: megérke-
zett a 40 millió forintos támogatás a könyvtár ifjúsági teré-
nek megújítására, újabb 40 millió forinttal segítik a Győri
Nemzeti Színház fejlesztéseit, miközben a győri campus in-
novációs parkja és kollégiumbővítése is új lendületet kap.

A TÉT: HÁBORÚ VAGY BÉKE?

veszélybe kerülnének a munka-
helyek. „Ezek sajnos tények,
ugyanis a Tisza egyik politikusa
ezt lenyilatkozta egy brit hír-
centrumnak is. Tizenegyezren
dolgoznak városunkban az Audi-
ban, nem engedhetünk ennek a
nyomásnak, meg kell védenünk
hazánkat, a magyar családokat,
a dolgozókat. Béke és biztonság,
2026-ban a Fidesz a biztos vá-
lasztás!” – mutatott rá dr. Feke-
te Dávid. 

rének kialakítására, de szóba
kerültek az egyetemen megva-
lósuló beruházások és a Zrínyi
utcai projektek. A Rába-gyár
fejlesztése kapcsán is érdekes-
ségek várhatóak a campuson,
lezárul egy ezerfős kollégiumi
épületnek a tervezése, így ott is
tovább kell majd lépnünk a kivi-
telezés irányába” – részletezte
a beruházásokat dr. Fekete Dá-
vid. A miniszteri biztos úgy fo-
galmazott: „Ez a siker a közös
munkánk eredménye!”

Hankó Balázs a vasárnapi
egyeztetésen a fejlesztések
mellett a hazai felsőoktatást is
méltatta, a kultúráért és inno-
vációért felelős miniszter sze-
rint büszkék lehetünk intézmé-
nyeinkre, így Győr is a Széche-
nyi István Egyetemre, mely
hosszú évek óta tartó dinami-
kus növekedésével magas
színvonalon teljesít az egyete-
mek nemzetközi sorában is.
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„A Mi Hazánk Mozgalmat meg-
fosztották az elnökétől a virtuális
valóságban. Ez teljesen példátlan
dolog. Ezeket az országjárásaimat
sem lehet meghirdetni. Úgy, hogy
folyamatosan szedegeti le a Face-
book, bünteti meg, aki megosztja
a lakossági fórumnak a hirdetését.
De mégis eljutottam a lényeghez,
és mégis egyre többen vagyunk.
Ez az országjárás minden eddigi-
nél sikeresebb. Harminc éve járom
a hazámat, 30 éve. Én nem de -
cemberben kezdtem, nem két
éve, hanem 30 éve. A jó hír, hogy
azt is tudom vállalni, amit 30 éve
mondtam. Ez nagyon fontos,
hogy a Magyar Péter hetente
mást mond, azt inkább hagyjuk is
már” – mondta a pártelnök.

Attól is tartott, hogy a
demonstrációnak kö-
vetkezményei lehet-
nek, és a német veze-

tés nem hagyja majd szó nélkül
a megmozdulást – írja a Kisal-
föld a 24.hu-ra hivatkozva.

A videóban – amelyben 0:11-nél
tűnik fel, idézett mondatai pedig
3:15 körül hallhatók – Néher ar-
ról beszélt, hogy nem kíván
csatlakozni a sztrájkhoz. Indok-
lása szerint az irodán dolgozott,
és úgy látta, a demonstráció kö-
vetkezményekkel járhat a gyár
jövőjére nézve. Úgy fogalmazott:
„Nem sztrájkolok, mert a néme-
tek nem sztrájkolnak”.

A TISZA GYŐRI JELÖLTJE NEM ÁLLT KI A DOLGOZÓK 
MELLETT, MOST MANDÁTUMÉRT INDUL

Toroczkai László, a Mi Ha-
zánk miniszterelnök-jelöltje
vasárnap Révfaluban tar-
tott lakossági fórumot.

Magyar Pétert azzal is bírálta,
hogy nem cáfolta az ellene tett
állításait, hanem bírósági eljárás-
sal fenyegeti. Toroczkai szerint ez
azért problémás, mert a bírósági
rendszerben olyanok dolgoznak,
akiknek Magyar Péter édesanyja
korábban vezetője volt.

Azt is állította, hogy a következő
másfél hónapban további, sze-
rinte súlyos információkat fog
nyilvánosságra hozni a Tisza
Pártról és annak miniszterelnök-
jelöltjéről.

„Csak így tudok, hogyha ettől
ideges lesz és bírósággal, azok-
kal, akik pontosan benne vannak
ebben a maffiában, azokkal fe-
nyeget engem, üzenem neki,
hogy semmi nem volt ahhoz ké-
pest, amivel ki fogok majd jönni
ebben a hátralévő másfél hó-
napban. Semmi nem volt ez a
csütörtöki videó. Sokkal dur-
vább, amit fogok mutatni, akár
erről a Tisza-párti történetről,
akár Magyar Péterről, aki brutá-
lisan átveri most a tömegeket.
De ez legyen az ő problémájuk.
Én tehát hozom az oknyomo-
zást, a tényfeltárást” – intézte
üzenetét Magyar Péter felé.

A rendezvény végén arról beszélt,
hogy bizonyos ügyekben a Fi-
desszel, más kérdésekben pedig
a Tiszával szavaznának együtt,
példaként a készpénz alkotmá-
nyos védelmét és a végrehajtói
rendszer kritikáját említve.

Szerző: Győr+
Fotó: Néher András hivatalos oldala

A Győr 2. választókerületében, a Tisza színeiben induló Néher
András még 2019-ben, a győri Audi-sztrájk idején a 24.hu-
nak arról beszélt: ő nem sztrájkol, ha a németek sem teszik.

Néher le is minősítette a győri
dolgozók béremelés melletti kiál-
lását, amikor úgy fogalmazott:
„Ez lehet, hogy csak ilyen ’48-as,
na majd én megmutatom!” Ezzel
lényegében azt sugallta, hogy a
munkavállalóknak és kollégáinak
valójában nem a magasabb bér a
fontos, hanem inkább valamiféle
elvi, dacból fakadó demonstrá-
cióról van szó. Mindeközben
azonban egy riporteri kérdésre
maga is elismerte, hogy „lenn a
gyárban nem volt”, vagyis nem
rendelkezett közvetlen tapaszta-
lattal, és nem látta át teljes egé-
szében a sztrájk körülményeit –
hallható a 24.hu videójában. Né-
her a felvételen azt is elmondta,
hogy „az irodán” „mindenki el-
kezdett anyázni”, mert a sztrájko-
lók fújták a kürtöt.

Cinikusan megjegyezte a dolgo-
zói megmozdulásról: „Sok értel-
me nincsen, mert most a gyár-
fejlesztések lesznek a veszély-
ben az elkövetkezendő időben,
meg majd elvisznek innen gyár-
tást. Szóval egy kicsit átlendül-
tünk a ló túloldalára. Nem hi-
szem el, hogy a németek majd
ezt büntetlenül hagyják.”

A felvétel most azért kapott ismét
figyelmet, mert Néher András az
idei választáson a Tisza színeiben,
képviselőjelöltként indul. A korábbi
nyilatkozat értelmezése és meg-
ítélése politikai viták tárgyává vált,
különösen annak fényében, hogy
akkor nem támogatta a sztrájkoló
munkavállalók akcióját.

JEGYZET

A BÉKE HIÁNYA IS
POLITIKAI DÖNTÉS

Havassy Anna Katalin

Van egy dátum, amit nem le-
het kikerülni. 2022. február
24. Négy éve kezdődött a
háború és négy éve nem tud
véget érni. Ukrajna nincs
messze. Nem egy távoli kon-
tinens konfliktusa. Innen,
Magyarországról nézve kar-
nyújtásnyira van, még Győr-
ből is. Kárpátalja pedig még
közelebb, a szívünkhöz is.
Magyar szó, magyar csalá-
dok, magyar temetők. A há-
ború nem kérdezi, ki milyen
nyelven imádkozik. Négy év
alatt megtanultuk a frontvo-
nal és a városok nevét, ame-
lyek már alig városok. Meg-
tanultuk a szankció szó je-
lentését, az energiapolitikai
érveket, a geopolitikai indo-
kokat. Elemzünk, vitázunk,
okosak vagyunk. Csak köz-
ben emberek halnak meg.
Nem azok, akik a döntéseket
hozzák. Nem azok, akik kon-
ferenciatermekben magya-
rázzák a „stratégiai szükség-
szerűséget”. Azok az embe -
rek halnak meg, akiknek még
terveik voltak és álmaik. A
háború mindig azokat viszi
el, akik nem tehetnek róla.
Mi, magyarok tudjuk, milyen,
amikor nagyhatalmak dön-
tenek felettünk és a sor-
sunkról. Talán ezért is kellene
különösen érzékenyeknek
lennünk arra, hogy a béke
nem gyengeség. Sőt, a béke
az egyik legnagyobb erő.
Négy év után ez már nem a
sokk, hanem a felelősség
ideje. Nincs olyan politikai cél,
amely megérné a gyászje-
lentések végtelen sorát. Le-
het számolni fegyvereket,
milliárdokat, területeket – a
végén mindig ugyanaz ma-
rad: a temetések. Veszélyes
megszokni, hogy Európában
négy éve tart egy háború.
Mert négy év után a béke a
normalitás. Nem kérés, ha-
nem követelés.

TOROCZKAI: MAGYAR PÉTER 
BRUTÁLISAN ÁTVERI A TÖMEGEKET
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Hamvazószerdával kez-
dődött el a nagyböjti
időszak szent negy-
ven napja. Ebben az

időszakban Jézus Krisztus szen-
vedésére és kereszthalálára em-
lékezünk és felkészülünk hitünk
legnagyobb ünnepére, a húsvét-
ra. Az egész 40 napban a szen-
vedés áll előttünk, ezért nagy-
böjt idején péntekenként ke-
resztutat is járunk.  
„Jézus krisztus arra figyelmeztet
bennünket a böjttel kapcsolat-
ban, hogy ne zárkózzunk be, ne

legyünk morcosak. Kifelé kellene
a mosolyt, az örömet sugározni,
hiszen a nagyböjt végén a legna-
gyobb öröm kell, hogy rajtunk le-
gyen: feltámadt Jézus és mi is
feltámadunk” – emelte ki az
atya. Majd hozzátette: a böjt va-

LEGYEN MOSOLYGÓS A NAGYBÖJT!
Szerző: Győr+
Fotó: Ács Tamás

A negyvennapos nagyböjt nem a bezárkózásról és a morcosságról kell, hogy szóljon,
hiszen Jézus Krisztus sem ezt üzeni számunkra – mondta a Győr+ Médiának a Szent
Kamillus Plébánia vezetője. Berkes Gyula a böjttel kapcsolatban kiemelte: ez az idő-
szak az önmegtartóztatásról és a lelki elmélyülésről szól, amely húsvét ünnepére ké-
szíti fel a híveket.

lami lemondást jelent, a nagy-
böjt pedig azt, hogy több jót te-
szek, mindezt pedig mosolyogva
kell megtenni!

A plébános hangsúlyozta, fontos,
hogy a böjtölés ne legyen képmu-
tató: nem szükséges, hogy má-
sok is tudják, miben tartóztatjuk
meg magunkat. A plébános sze-
rint mindenki maga dönti el, mi az
a plusz jó, amit vállal, vagy mi az
a negatívum, amiről lemond. „Ezt
csendben, mosolyogva tesszük”
– fogalmazott.

„A nagyböjt szépsége húsvétkor
ragyog fel igazán. A hívek a ke-

resztútjárással készülnek, és
egymást is bátorítják: Jézus is
szenvedett, mi is próbáljunk
osztozni ebben. A következő he-
tek alkalmat adnak arra, hogy a
hívők megtanulják uralni vágyai -
kat, és elmélyüljenek hitükben a

húsvéti megváltás előtt” – zárta
gondolatait a plébánia vezetője.

Böcskei Győző, a győri Nagybol-
dogasszony-székesegyház plé-
bánosa arról beszélt, hogy a böjt
szó hallatán sokan elsősorban
az étkezésre, a húsról való le-
mondásra gondolnak. Valójában
azonban a böjt belső átértéke-
lést és a bűnöktől való megtisz-
tulást is jelent: Krisztus tanításai
szerint élni, és minél kevesebb
bűnt elkövetni.

A hétköznapokban ez jelentheti
például azt is, hogy kevesebb te-
levíziót nézünk, vagy ritkábban
használjuk a mobiltelefonunkat.
A lényeg a lemondás, amelyet
Krisztus áldozata iránti hála kísér.

Ahogyan adventben, úgy a hús-
véti előkészületi időszakban is
többen járnak szentmisére, mert
az emberek jobban átérzik a lelki
felkészülés értékét. A szentmi-
sék és a keresztútjárások lehe-
tőséget adnak a lelki megtisztu-
lásra és az elmélyülésre.

TÁJÉKOZTATÓ

A Közgyűlésnek az autóbusz-
szal végzett, menetrend sze-
rinti helyi személyszállítás
közlekedési támogatásáról
szóló 10/2024. (II.27.) számú
önkormányzati rendeletének
megfelelően 2026. március
2-án megkezdődik a kedvez-
ményes árú, 2026. II. negye-
déves helyi buszbérlet vásár-
lásához szükséges hatósági
igazolás kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon ke-
resztül személyesen a Lakossági Kap-
csolattartó Osztályon (Győr, Szent Ist-
ván út 27.), a győrszentiváni Lakossági
Információs Irodában (Győr, Déryné u.
50.), valamint ügyfélkapun keresztül
igényelhető 2026. március 2. és 20.
között.

Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül
történő ügyintézéshez kérjük, hogy a
gyor.hu honlapon szereplő kérelemnek
megfelelően adják meg adataikat, és
feltétlenül tüntessék fel, hogy általános
(felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdí-
jasbérlethez kérik az igazolást! A 18.
életévét betöltött személyek helyett az
ügyintézés kizárólag meghatalmazással
lehetséges.

E-MAILEN KERESZTÜL TÖRTÉNŐ 
ÜGYINTÉZÉSRE NINCS MÓD!

Ügyfélfogadás a fenti időszakban
(a szokásos hivatalitól eltérően):

Hétfő, kedd, szerda 8–16, 
csütörtök 8–17.30, péntek 8–12 óráig

Mindennap 12 és 13 óra között 
az irodák zárva tartanak.

Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala 

Lakossági Kapcsolattartó Osztály

BERKES GYULA: 

Berkes Gyula

Böcskei Győző
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Nem konkrét, részletei-
ben kidolgozott, kész
terveket vártak a ki -
írók, hanem ötleteket,

eredeti gondolatokat, megvaló-
sítható elképzeléseket. Nyolc,
három-három hallgatóból álló
csapat adta be pályázatát. Azok
eredményét – a beérkezett
munkák előzetes szakmai ösz-
szegzése, elemzése után – ün-
nepélyes keretek között hirdet-
ték ki az egyetemen.

Veres András megyés püspök a
rendezvény nyitóbeszédében
arról szólt: tíz éve próbálkozik
az egyház azzal, hogy a közte-
rületek megújításával egy har-
monikus, szép városközponttá
váljon a történelmi városrész.
„Örülök annak – fogalmazott –,
hogy erre az érdekes kihívásra
sokan vállalkoztak a hallgatók
közül, s ezzel önmaguk fejlesz-
tését és a várost egyaránt
szolgálják.”

Dr. Kovács Zsolt, a Széchenyi
István Egyetem általános és
oktatási elnökhelyettese sze-
rint a hallgatók pályázatai a
közteret megtöltenék aktivi-
tással. „Megőriznék a hely
nyugalmát és méltóságát, de

még több alkalmat nyitnának
a hosszabb nézelődésre, az
élményszerzésre a turisták-
nak s a győrieknek. A fiatalok
egyensúlyra törekedtek a
múlt és a jelen között” – fo-
galmazott.

A bíráló bizottság nevében Szaksz
Vince városi főépítész a pályá-
zók problémaérzékenységére
hívta fel a figyelmet. Megpróbál-
tak megoldást találni a parkoló
gépjárművek elhelyezésére,
vagy szinte teljes kitiltására a
térről. A másik, sokak által meg-
említett gondolat, hogy miként
lehetne a Mosoni-Duna partjáról
közvetlenül megközelíteni a
Káptalandombot.

A pályázaton második helye-
zést nem adtak ki, de harmadi-
kat kettőt is. Két pályázatot pe-
dig megvásároltak. A pályázat
nyertese Apatini Tamás, Hor-
váth Dávid Zsolt és Lajtai Le-
vente csapata lett.

ÖTLETPÁLYÁZAT A MEGÚJULÓ
KÖZTEREKÉRT A KÁPTALANDOMBON 
Szerző: Hajba Ferenc

A Káptalandomb Győr vallási, történelmi, kulturális értékeinek centruma, nemzeti emlékhely.
Értékes épületeihez képest közterületei azonban elhanyagoltak és alulértékeltek. A püs-
pökség, a Széchenyi István Egyetem, a Mathias Corvinus Collegium Alapítvány, valamint a
város építészeti ötletpályázatot írt ki a hallgatóknak a közterületek megújítására.

A győztes pályázat látványterve

A győztes pályázat látványterve
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LICITÉRTESÍTŐ

Huber Tamás Győr-Moson-Sopron
vármegyében született, katonai
pályáját Győrben kezdte. Szolgált
ütegparancsnokként, kiképzési

főnökként és törzstisztként, majd hazai és
nemzetközi beosztásokban is tapasztalatot
szerzett. Dolgozott a NATO ramsteini köz-
pontjában, elvégezte a Német Vezérkari
Tanfolyamot és a NATO ballisztikusrakéta-
védelmi képzését.

Győrbe mindig szívesen ér-
kezett, személyes és katonai
kőtődései miatt is. Első, a ra-
kétaezred állománya előtt
mondott beszédében hang-
súlyozta: megtiszteltetés-
ként éli meg, hogy az MH Dánielfy Tibor
205. Légvédelmi Rakétaezred élén folytat-
hatja a szolgálatot, amelyet pályafutása
egyik legfontosabb állomásának tekint.
Parancsnokként a stabil, kiszámítható mű-
ködést tartja szem előtt, amelynek alapját
a pontosság, a fegyelem, az őszinteség és
a bajtársiasság jelenti. Kiemelte: hisz a vi-
lágos és egyértelmű kommunikáció erejé-
ben, mert az erősíti a bizalmat és segíti a
helyes döntéseket. Úgy fogalmazott, az

HUBER TAMÁS EZREDPARANCSNOK:

Szerző: B. ZS.–H. A. K.
Fotó: Ács Tamás 

Az MH Dánielfy Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezred parancsnoki beosztását
2026. január 1-jétől Huber Tamás ezredes tölti be, aki korábban is hangsúlyoz-
ta: számára különös jelentősége van a győri kinevezésnek. Többek között erről
is beszélt a Győr+ Média vendégeként.

ezred ereje a tapasztalat és a friss energia
együttműködéséből fakad, és akkor lehet
igazán erős, ha egységként működik.

Huber Tamás arról is beszélt, hogy a tavaly
indult „Embert a vasra!–3” kampány folyta-
tódik, idén is várják az elhivatott jelentkező-
ket. A toborzás középpontjában a korszerű
NASAMS légvédelmi rakétarendszer áll.
Ahogy az ezredes fogalmazott: a legmoder-
nebb technika önmagában nem jelent ké-
pességet, azt a mögötte álló, felkészült ka-
tonák adják. Elsősorban 18 év feletti, ma-
gyar állampolgárságú fiatalokat várnak, leg-

alább alapfokú
végzettséggel.
Fontos a fizikai
és pszichés ter-
h e l h e t ő s é g ,
előnyt jelent a

műszaki érdeklődés, az informatikai affinitás
és a B kategóriás jogosítvány.

Győrben és Budapesten is lehet jelentkezni
többek között gépjárművezetői, radarkeze-
lői és indítóállvány-kezelői beosztásokra. A
beszélgetésből az is kiderült: a győri rakéta -
ezrednél nemcsak technikát, hanem hiva-
tást is kínálnak azoknak, akik felelősséget
vállalnának Magyarország légterének vé-
delméért.

A TECHNIKA MÖGÖTT A KATONÁK
ADJÁK AZ ERŐT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata licit útján
haszonbérbe adja a tulajdonát képező alábbi ingat-
lanokat:
• Győr 0105/46 hrsz.-ú, 2641 nm nagyságú, 

rét művelési ágú külterületi ingatlan,
• Győr 0105/47 hrsz.-ú, 1 ha 0560 nm nagyságú, 

szántó és rét művelési ágú külterületi ingatlan,
• Győr 0105/48 hrsz.-ú, 4 ha 5591 nm nagyságú, 

szántó és rét művelési ágú külterületi ingatlan,
• Győr 0105/49 hrsz.-ú, 1870 nm nagyságú, 

szántó művelési ágú külterületi ingatlan,
összesen: 6 ha 662 nm nagyságú terület.
Kikiáltási ár: 189.150 forint+áfa/év
Bánatpénz: 200.000 forint
A licit időpontja: 2026. március 24. (kedd) 10 óra
A licit helyszíne: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatala (9021 Győr, Városház tér 1. II. emeleti tárgyaló)
A hirdetmény a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási
Főosztályán (Győr, Városház tér 1. Telefon: 96/500-136,
ügyintéző: Pálmai Cecília), valamint a gyor.hu-n, a Vagyon-
hasznosítási felhívások menüpontban érhető el.

A jelentkezéshez szükséges minden
további információ elérhető itt:
https://iranyasereg.hu/nasams
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Győri gyökerek, országos siker
„Győrben születtem és a Kazinczy
Ferenc Gimnáziumba jártam. Ott
kezdtem el színjátszó foglalkozá-
sokra járni, és egy év elteltével
már a Győri Nemzeti Színházban
is kaptam lehetőségeket. A Hege-
dűs a háztetőn című zenés da-
rabban kaptam az első szerepe-
met. Nagyon szeretem Győrt, és
mindig jó visszajönni. Pár évvel
ezelőtt volt egy előadás, ahová be
kellett ugranom – ez is nosztalgi-
kus élmény volt számomra.”

A zenés darabok egész eddigi
pályáját végigkísérték. Miskol-
con komolyabban kezdett hang-
képzéssel is foglalkozni. Ahogy
meséli, a Thália Színházban töl-
tött időszak alatt érkezett a Csi-
náljuk a fesztivált! című televíziós
műsorban való szereplése,

CZAKÓ JULIANNA AZ „UNI-UNIVERZUM”-MAL HÓDÍT
HULLÁMVASÚTON A SIKER FELÉ

Szerző: Baksa Erika
Fotó: Kállai-Tóth Anett

A győri születésű színművész, a Thália Színház művésznője
jelenleg az ország egyik legnézettebb zenei műsorában, A
Dal színpadán bizonyít. Az „Uni-Univerzum” című dal előadó-
jaként most országos reflektorfény irányul rá. Pályájáról, ki-
hívásokról és győri kötődéséről beszélgettünk vele.

amely nagy lendületet adott ah-
hoz az elképzeléshez, hogy
megszülessen egy saját dal is.

Megszületett a dal
„Az Uni-Univerzum eleve jelzés-
értékű, mindenkihez szól. Kifeje-
zetten populáris zenét szeret-
tünk volna, amelyet sokan hall-
gatnak, és tudnak vele azono-
sulni. Nagyon jó érzés, hogy már
az első adás alkalmával sikerült
átadni, amit szerettem volna: er-
re a dalra lehet bulizni és felsza-
badultan szórakozni.”

Az Uni-Univerzum című dalt
Pély Barnának és Szarka Tamás-
nak köszönhetjük, akik mind a
szöveget, mind pedig a hang-
zásvilágot egy teljesen más di-
menzióból közelítették meg.

Ahogyan Juli fogalmaz: „Én amit
tudok, azt maximálisan próbá-
lom ehhez hozzáadni.”

Három és fél perc
Egy élő adás sok szempontból
tartogat meglepetéseket, és
teljesen új, komfortzónán kívüli
helyzetet jelent egy előadó
számára. Elmondása szerint
számára is idegen szituáció
volt. Három és fél perc áll ren-
delkezésre, hogy egy év mun-
kájának esszenciáját mutassa
meg a színpadon – ebben a né-
hány percben kell a lehető leg-
jobbat nyújtani.

„Nem voltam még élő adásban,
és ez rendkívül összetett fel-

adat. Ez a dal egy szintipop
szám, amelyet nagyon meg kel-
lett tervezni, hogy valóban át
tudja adni mindazt, amit közve-
títeni szerettünk volna.”

Ha egy szóval kellene jellemez-
nie az elmúlt időszakot, azt
mondja: hullámvasút. Bár beval-
lása szerint nem ülne fel egyre,
most már rajta van, így megpró-
bálja élvezni az utazást.

Nagyon számítanak 
a közönség szavazatai
Juli számára a közönség vissza-
jelzése rendkívül fontos. Úgy ér-
zi, a nézők pozitívan reagáltak a
dalra, és a produkció lendülete
magával ragadta őket.

„Nagyon számítok a kedves né-
zőkre. Ha van kedvük, szavazza-
nak – most tényleg nagyon so-
kat számít, hogy elegendő vok-
sot kapjunk.”

Aki nem látta a produkciót, a
You Tube-on visszanézheti – és
azok is újra meghallgathatják,
akik elsőre beleszerettek az Uni-
Univerzum lendületébe.

A győriek összefogásában bízva
és a közösség erejét ismerve re-
ményteli időszak következik „A
Dal” történetében.

Szavazni az alábbi telefonszámon
lehet: 06-20/30/70 – 810-1799
KÓD: 15
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PROGRAMAJÁNLÓ
Farsangi csülökparádéra invi-
tálják a gasztronómia iránt ér-
deklődőket. Február 27-én 12
órától március elsején 20 óráig
a Dunakapu téren rendezik meg
a farsangi csülökparádét és jó-
tékonysági fánksütést a győri
Gézengúz Alapítvány javára. A
csülök mellett lesz lángos, fánk,

rétes, kolbász, malacsült, hagy-
más vér, töltött káposzta, bog-
rácsos étel. Az ételek mellett
gyerekprogramok, zenei fellé-
pések és gasztronómiai beszél-
getések is lesznek. > > >

Győri kisállat- és növénybörze
lesz március elsején a Pápai út
44. szám alatt reggel 6-tól 11
óráig. A különféle díszmada-
rak, baromfik, kisemlősök és
teknősök mellett számos nö-
vénykülönlegesség is gazdára
találhat. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Trestyén Zsófia

Ásványbörzét és ékszervásárt
tartanak március elsején 9 és
17 óra között a Molnár Vid
Bertalan Művelődési Központ-
ban. > > >

A Café Kultúr és a Rómer Múze-
um közös programsorozata kö-
vetkező beszélgetésének témá-
ja Xantus Gyula: Vízhordó asz-
szonyok című alkotása. Március
5-én 16.30-tól az eseményt
Csillag Veronika múzeumpeda-
gógus vezeti. > > >

Március 6-án 18 órakor a Kisfa-
ludy Károly Könyvtárban a „Va-
lójában senki” című esten a köl-
tészet és a zene találkozik. Az
est közreműködői Horváth Flo-
rencia és Karádi Gergő, a be-
szélgetést pedig Szabó Gergely
költő vezeti. > > >

Bán János Jászai Mari-díjas,
érdemes és kiváló művészt, a
Kazinczy Ferenc Gimnázium
öregdiákját 70. születésnapja
alkalmából a Kazinczy Pódium
látja vendégül március 6-án 17
órától. > > >

SPORTESEMÉNYEK
Az Andersen Liga Alapszakaszá-
ban a Vasas SC-t fogadja hazai
pályán az UNI Győr ETO HC febru-
ár 28-án délután 17.30-kor. > > >

Győri Audi ETO KC a K&H Liga
16. fordulójában a Kisvárda ott-
honába látogat február 28-án
18 órakor. > > >

Az ETO FC február 28-án 19.30
órától fogadja az Újpest FC
együttesét a Fizz Liga 24. fordu-
lójában. > > >

A MOL Magyar Kupa 6. forduló-
jában az ETO FC és a Kecskeméti
TE csap össze március 3-án 20
órakor az ETO Stadionban. > > >

A K&H Liga 18. fordulójában a
PLER-Budapest ellen lép pályára
idegenben az ETO University
Handball Team március 6-án 18
órakor. > > >

Február utolsó napján rendezik
meg az UNI Győr ÖrömFutás ese-
ménysorozat hagyományos tél-
búcsúztató futamát, a III. Győri Jel-
mezes ÖrömFutást az Aranypart
II. szabadstrandon. 9.30-tól kez-
dődik a jelmezesek díszbevonulá-
sa, a jubiláló ÖrömFutók köszön-
tése, zenés bemelegítés, 10 óra-
kor lesz a rajt, majd 10.30-tól „af-
terparty” a célzónában. > > >

Március 1-jén Móczár Bence rendezésében mutatja be a
társulat a Gimesi Dóra meséje alapján színpadra állított
Hessmese című előadást.

EGY IGAZÁN GYŐRI PREMIERREL INDÍTJA
A TAVASZT A VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ!

Az előadást két hétvégén, 2026. március 1-jén és 8-án 11 órától
láthatják a gyerekek és felnőttek a Vaskakas Bábszínház Bartók
termében. Jegyek kaphatók a vaskakas.jegy.hu oldalon vagy
személyesen a Vaskakas jegypénztárában.

A tündér-postahivatalok majdnem úgy működnek, mint az ember-postahiva-
talok. A különbség csupán annyi, hogy a tündérpostások a leveleket nemcsak
kézbesítik a címzetteknek, hanem – ha úgy hozza az élet – vissza is szállítják a
postahivatalba. Mert megesik olykor, hogy egy-egy hosszú éjszakán át fogal-
mazott üzenet a szerelem elmúltával feleslegessé válik. Történetünk egy ilyen
észrevétlenül működő tündér-postahivatalba repít minket, nem máshova, mint
a Rába partján, a Rába kettős híd lábánál álló óratorony legtetejére. Itt ragasztja
újra össze, iktatja és rendszerezi Hess kisasszony, a morcos postamesternő az
eltépett verssorokat, a titkos beceneveket és a szerelmes szavakat, amiket az-
tán Jónás és Aranka, a postagalambpár szállít naphosszat.

Egy nap azonban betoppan a hivatalba Pongrác, a folyton zsémbes
tündérpostás… A történet a két nehéz természetű tündér viszon-
tagságos egymásra találásáról, az újra összeilleszthető, újraírható
szerelmes sorok és becéző szavak erejéről egyaránt megszólíthatja
a kisebb és nagyobb korosztályt: igazi „családi mese”.
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Alegutóbbi eset a győri
Dózsa György rakpar-
ton, a révfalui híd köze-
lében történt. Ez a te-

rület hivatalosan is kijelölt ku-
tyasétáltató övezet, ahová Rév-
faluból és a belvárosból is sokan
hordják le kedvenceiket. Vagyis
aki ide bármit kirak, pontosan
tudja: nagy eséllyel állatok fog-
ják megtalálni – meséli felhábo-
rodottan H. Andrea.

A szemtanúk beszámolója sze-
rint egy hölgy azzal magyarázta
tettét, hogy a macskája – illetve

MÉRGEZETT FALATOK A DÓZSA RAKPARTON

Punch tavaly júliusban
született egy japán ál-
latkertben, édesanyja
azonban röviddel a vi-

lágrajötte után eltaszította ma-
gától. Az ilyen eset ritka, de nem
példa nélküli. A gondozók elő-
ször felgöngyölt törölközőkkel
próbálták pótolni az anyai ka-
paszkodót, végül azonban egy
plüssorangután került a kisma-
jom karjaiba. A választás nem

Szerző: Baksa Erika
Fotó: H. Andrea

Egyre több kutyás gazdi számol be arról, hogy ismeretlenek ételt – sokszor romlott húst,
gyanús „gombócokat”, sőt beszámolók szerint idegen tárgyakkal tűzdelt falatokat – he-
lyeznek ki közterületre. Ez nem egyszerű „szemétlerakás”. Ez felelőtlenség. És adott eset-
ben állatkínzás.

a férje – nem ette meg az ételt,
ezért vitte ki közterületre. Az
eset pikantériája, hogy akik a nőt
ismerik, elmondták, nincs is
macskája. Ez még érdekesebbé
teszi az esetet.

Tegyük fel a kérdést: ha valaki nem
tud mit kezdeni a romlott vagy
megmaradt étellel, valóban az a
megoldás, hogy egy forgalmas ku-
tyás területen „szabadul meg” tő-
le? Mi történne, ha mindenki így
tenne? Ha a megmaradt, romlott
húst, csontot, ételmaradékot egy-
szerűen kivinnénk a parkba? Ez
nemcsak undorító, de emberre, ál-
latra egyaránt veszélyes is.

Függetlenül attól, hogy történt-e
szándékos mérgezés, közterü-

letre romlott vagy fogyasztásra
alkalmatlan ételt kihelyezni ön-
magában is problémás, mert:
közegészségügyi kockázatot je-
lent, állatok megbetegedését,
akár pusztulását okozhatja, pá-
nikot kelt a környéken élőkben.
Ráadásul a beszámolók szerint
a helyszín nem véletlen válasz-
tás volt: ez az egyik legfrekven-
táltabb kutyás terület.

A környéken élők szerint nem
egyedi történetről van szó. Ko-
rábban is találtak gyanús falato-
kat, mérgezésgyanús esetekről
is hallani lehetett. Mégis, mint-
ha minden alkalommal elhalt
volna az ügy. A kérdés az: med-
dig marad ez „szóbeszéd”, és
mikor lesz belőle valódi kivizs-

gálás? A felelős állattartás nem-
csak a gazdák dolga. A közterü-
let mindenkié. És az állatok nem
tudják megkülönböztetni a va-
csorát a csapdától.

Ahhoz, hogy az esetet körülte-
kintően kivizsgálják, mindenkép-
pen hatóság bevonására van
szükség. Feljelentést kell tenni
még akkor is, ha nem tudjuk, ki
volt az elkövető! 

PLÜSSBE KAPASZKODVA LETT VILÁGSZTÁR
A MAGÁRA MARADT KISMAJOM

Szerző: Trestyén Zsófia
Illusztráció: O. Jakócs Péter

Emberek millióinak szívét hódította meg alig egy hét alatt
Punch, a japán makákó, akit anyja születésekor eltaszított
magától, s azóta egy puha plüssjáték jelentette neki az
egyetlen kapaszkodót, az érzelmi stabilitást az állatkert-
ben, ahol él. Neve elárasztotta az internetet, rajongói ol-
dalak születtek, mémek készültek róla, de a reklámszak-
emberek is lecsaptak az újdonsült sztárra.

volt véletlen: majomszerű játé-
kot kapott, hogy később köny-
nyebben illeszkedhessen vissza
a csapatba.

Az esettel felkerestük a győri
Xantus János Állatkertet is, ahol
egyből Pola történetét hozták
fel, akit ugyan nem elutasított
az anyja, hanem nagyon idős
volt már, amikor a kis csimpánz
született, és nem sokkal később
el is pusztult. Pola lett az intéz-
mény egyik legismertebb és
legszeretettebb lakója, hiszen

annak ellenére, hogy őt embe -
rek nevelték fel, amikor maga is
anyává vált, ösztönösen na-
gyon odaadó és figyelmes volt
saját utódjával.

Kérdésünkre, hogy az állatok
esetében mennyire jellemző,

hogy tárgyakhoz ragaszkodná-
nak, Füsi-Kiss Alíz, az állatkert
munkatársa elmondta, hogy a
fiatal egyedek erősen kötődhet-
nek puha póttárgyakhoz, amik
biztonságérzetet adnak nekik, il-
letve egyfajta szociális pótlékok
is lehetnek számukra.

Punch egy japán makákó, vagy
más néven hómajom. A győri ál-
latkertben nem találkozhatunk
ilyen, a fürdőző jelenetekből leg -
inkább ismert egyedekkel, vi-
szont bóbitás gibbonok, csim-
pánzok, gyűrűsfarkú makik,
apellák, mókusmajmok és hu-
szármajmok élnek itt.

A kis hómajom sztorija úgy tű-
nik, boldog befejezést hozott,
hiszen a legújabb hírek vele
kapcsolatban arról szólnak,
hogy beilleszkedett idősebb
társai közé.
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Most kell visszavágni
a díszfüveinket (pl.
pampafű, lámpa-
tisztítófű, kínai toll-

borzfű). Erre a legjobb, ha sö-
vényvágó ollóval vagy akár gép-
pel is az összekötözött növényt
egy mozdulattal levágjuk. Ha
szaporítani szeretnénk őket, ak-
kor ezt most tőosztással megte-
hetjük. Használjunk ásóvillát,
melynek segítségével a gyökér-
zet erős roncsolása nélkül a nö-
vény szétválasztható.

Érdemes a somot és a nyári or-
gonát is erősen visszavágni, így
egy megifjított, szebb növényt
kapunk.

A manapság akár díszkertekbe
ültetett csüngő eperfát is érde-
mes megifjítani, az idős, fás,
száraz részeket eltávolítani, hi-
szen a termést úgyis csak a fia-
tal hajtásokon hozza. A földig le-
lógó vesszőket is legalább két-
harmadára vágjuk vissza, így
azokat a gombás fertőzések ke-
vésbé támadják meg.

A korallberkenye is meghálálja,
ha visszavágjuk vagy alakra
nyírjuk. Így hozza a legszebben a
piros hajtásokat, melyekből
bronzvörösre színesedő bőrsze-
rű, örökzöld levelei lesznek. Sö-
vénynek, szoliternek is ültethe-
tő, de dézsás növénynek is kivá-
ló balkonra vagy teraszra.

A fentiektől eltérő időpontban a Regionális Vérellátó Központban (Győr, Magyar u. 8.) várjuk a vért adni szándékozókat.
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Március 3., kedd, 8.30–12.30 óráig • Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (Városház tér 1.)  
Március 6., péntek, 8–12óráig • Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum (Cinka Panna u. 2.)  

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Március a kertészek egyik legizgalmasabb hónapja: a természet lassan felébred, a növények új erőre kapnak, és végre
mi is visszatérhetünk a metszőolló, az ásóvilla és a virágföld világába. Ilyenkor már minden nap számít – a dísznövények
formázásától a fűszernövények frissítésén át egészen az átteleltetett kedvencek gondozásáig. A balkon, a terasz és a
kiskert is új lendületet kap, ha időben elvégezzük a tavaszi teendőket. Márciusban tehát nemcsak a növények, hanem
a kertész lelke is megújul.

MÁRCIUSI KERTI FELADATOK

Szerző: Nagykutasi Viktor kertész-szakíró A hónap második felében a ma-
napság oly kedvelt fűszernövé-
nyeket is visszavághatjuk. A roz-
maringot is érdemes megifjítani,
visszavágni vagy éppen alakra
nyírni.

A levendulát is vágjuk vissza.
Mindaddig visszavágható, míg a
fás részen látunk kis hajtásokat,

így kompaktabb, dekoratívabb
növényt kapunk.

Ha szép az idő, a dézsában, kas-
póban lévő kerti növényeinket is
kezdjük el rendszeresen öntözni,
sőt tápoldatot vagy akár tartós
tápanyagot, ami lehet granulált
vagy pálcika alakú táprúd is, biz-
tosítsunk számukra az egészsé-
ges fejlődésük érdekében.

Ha van sziklakertünk vagy ka-
vicskertünk, most érdemes a kö-

veket megigazítani, az esetleg
szétfagyottakat kicserélni. A túl-
burjánzott növényeket is érde-
mes visszaszorítani, akár a tö-
vek szétválasztásával. Erre a
legjobb a kézi ültetővilla vagy az
ültetőlapát használata. Ha törpe
örökzöldek is vannak beleültet-
ve, ezeket is megmetszhetjük,
alakíthatjuk.

Sok kertbarátnál látom, hogy
amikor a gyümölcsös tavaszi
lemosó permetezését végzi, a
díszfákat, díszcserjéket is le-
permetezi. Ez jó dolog, de csak
ha lombtalan még, tehát rügy-
pattanás előtt végezzük (ró-
zsák, som, orgona, fagyal ese-
tében), de ne permetezzük a
lombos és tűlevelű örökzöldje-
inket, mert ezek mind az olajra,
mind a rézre érzékenyek lehet-
nek, és akár a növény pusztulá-
sát is okozhatják.

Az áttelelő helyen lévő növénye-
inket folyamatosan ellenőrizzük,
távolítsuk el a beteg, száraz nö-
vényi részeket. A leandereket
most kell visszavágni vagy meg-
metszeni. A növények locsolását
és 2-3 locsolásonkénti tápolda-
tozását is kezdjük meg, készít-
sük fel őket a nyárra.

A kertben, balkonon virágládá-
ban vagy dézsában lévő növé-
nyeinket tisztítsuk meg a beteg,
elhalt részektől és locsolásukat
tegyük rendszeressé. A lakás-
ban vagy verandán teleltetett
pozsgásokat, kaktuszokat is
megkezdhetjük locsolni, de
csak akkor, ha világos helyen
vannak. Ha sötét, fényszegény
helyen teleltetjük őket, akkor
ezzel mindaddig várjunk, míg ki
nem visszük őket a fényre vagy
a szabadba.

Az orchideák átültetésének, tő-
osztásának is most van az ideje.
Óvatosan bánjunk velük, mert a
gyökerük nagyon sérülékeny. A
növényeknek legjobb, ha áttetsző
falú cserepet/kaspót használunk.
Az ültetéshez a boltokban kapha-
tó orchidea-földkeveréket hasz-
náljunk. Legjobb, ha ültetés előtt
1-2 órára ezen földkeveréket be-
áztatjuk és így használjuk fel. Ül-
tetést követően is alaposan lo-
csoljuk be a növényeinket. A táp -
oldatozással 3-4 hetet várjunk.
Ha táprudat használunk, azt az
ültetést követően már belehe-
lyezhetjük a cserépbe.

AMIT MOST ÉRDEMES ELVÉGEZNI

Fotó: Pinkyone/shutterstock.com
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GÉPJÁRMU-
VEZETO

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mai-
len: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntessék fel a „C kategóriás gépjár-
művezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok:
• Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város terüle-
tén • Menetlevelek, fuvarokmányok
pontos kitöltése és leadása • Jármű
napi ellenőrzése, karbantartási igé-
nyek jelzése • A közúti közlekedési
szabályok maradéktalan betartása •
Munkavédelem, biztonságtechnikai
szabályok betartása

Amit elvárunk:
• Érvényes C kategóriás jogosítvány
• Érvényes GKI-kártya (Gépjármű -
vezetői Képesítési Igazolvány) • Di-
gitális tachográfkártya érvényessége
• Pontosság, megbízhatóság és fe-
lelősségteljes munkavégzés • Jó fi-
zikai állóképesség és terhelhetőség
• Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogo-
sítvány megléte • Hidraulikus eme-
lőgép kezelő tapasztalat (KCR) •
Hosszabb távú belföldi fuvarozás-
ban szerzett rutin • Alapfokú mű-
szaki ismeretek a járművek karban-
tartásához • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér: meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó bé-
ren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába
járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Be-
jelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr, Rozgo-
nyi u. telephely rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel

Munkakezdés: Felvételt követően
azonnal.

A Győr-Szol Zrt.  Város-
üzemeltetési és Kivitelezési 
Igazgatóság

´́
´́

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaviszony •
A és B hetes munkarend munkanapokon, vala-
mint szombati napokon való munkavégzéssel • a
munkarend a fizetőparkolók díjköteles időszaká-
hoz igazodik

Munkavégzés helye:
Győr, fizetőparkoló-hálózat

Az álláshoz tartozó elvárások:
középfokú végzettség

Előnyt jelent: B kategóriás jogosítvány

Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munkavi-
szony • folyamatos munkavégzés • versenyképes
fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség
térítése • hosszú távú munkalehetőség

Feladatok: kivitelezési projektek szakmai támogatása, háttérfel-
adatok ellátása, dokumentációk elkészítése, kezelése – kiemelten
lakásfelújítási feladatokban • kivitelezési projektek tekintetében
kockázatok és lehetőségek feltárásában, értékelésében, döntés-
előkészítésében való részvétel • kapcsolattartás alvállalkozókkal,
társosztályokkal

Elvárások: minimum építőipari technikusi végzettség • műszaki
előkészítői, építésvezetői aktív tapasztalatok • magabiztos Mic-
rosoft Office (kiemelten Excel) használat • B kategóriás jogosít-
vány • kompetenciák: szervezőkészség, megbízhatóság, precizi-
tás, terhelhetőség, határozott fellépés

Előny: ingatlanfelújításban, -hasznosításban szerzett tapasztalat,
facility management tapasztalat • saját gépjármű

Amit kínálunk: versenyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli jut-
tatás a próbaidő lejárta után • vidékieknek bejárási költség térí-
tése • céges mobiltelefon • hosszú távú, biztos munkahely

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a
következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy
hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,

illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott mun-
kakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Parkolóüzemeltetési
üzletága felvételt hirdet az alábbi munka-
kör betöltésére:

PARKOLÁSI ELLENOR´́

A Győr-Szol Zrt. Kivitelezési üzletága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

MUSZAKI ELOKÉSZÍTÓ́´́ ´́

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10.,
vagy hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

Elindult a Pannon Víz Zrt.
víz világnapi rajzverse-
nye, amelynek során a
szolgáltató várja a mű-

ködési területén található neve-
lési és oktatási intézményekbe
járó óvodás gyermekek, vala-
mint alsó és felső tagozatos diá -
kok kreatív alkotásait. Az idei pá-
lyázat központi témája: Csövi
teknős barátokat keres!”.

Idén arra kérjük a gyerekeket,
hogy alkossák meg kabalánk,
Csövi teknős új segítőtársát
vagy segítőtársait. Olyan figurát
szeretnénk látni, aki Csövi mel-
lett dolgozhatna a víz világában,
és segítené őt a mindennapi ví-
ziközmű-szolgáltatás feladatai-
ban. A szereplő lehet ember, ál-
lat, szerszám vagy akár teljesen
kitalált lény is – a lényeg, hogy
kapcsolódjon a vízhez vagy a
vízi  közművek munkájához. 

Célunk, hogy játékos formában
hozzuk közelebb a gyerekekhez

CSÖVI TEKNŐS BARÁTOKAT KERES!
Szöveg: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

a víz világát, és bemutassuk, mi-
lyen sokrétű munka szükséges
ahhoz, hogy mindennap tiszta
ivóvíz érkezzen a csapokba, és a
felhasznált víz biztonságosan
eljusson a szennyvíztisztító te-
lepekre. A pályázat arra ösztönzi
a gyerekeket, hogy kreativitásuk
segítségével fedezzék fel a víz
jelentőségét és a vízi köz mű‐

szolgáltatás szerepét. A pálya-
művek beérkezési határideje:
2026. március 23., hétfő 12 óra.
A díjazás korcsoportonként tör-
ténik, minden kategória I–III. he-
lyezettje értékes ajándékcsoma-
got kap.

Részletek a www.pannon-viz.hu
weboldalon olvashatók.



• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu
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A Szent István úti sávelválasztó
ágyások növényzetét újítják
meg ezekben a napokban a
Győr-Szol Zrt. dolgozói. A munka
során eltávolítják a bokrok tövé-
ből a megmaradt leveleket, a
felgyülemlett darabos hulladé-
kot, kigyomlálják a gazt, meg-
metszik a formára nyírt kis fákat,
visszavágják a cserjék megnyur-
gult ágait.  

Az ágyásban a városi élet sajá-
tosságait jól tűrő, magas díszítő -
értékű növények találhatóak, a

A SZENT ISTVÁN ÚTON
fajtaösszetétel széles körű: lát-
hatunk itt gömbformára nyírt
kecskerágót, babérmeggyet, ko-
rallberkenyét, magyalt, spirál és
tripla gömbformára vágott cip-
rust és kúp formájú kecskerágót.
A növénygondozás biztonságos
munkakörülményeinek megte-
remtése, a dolgozók és a közle-
kedők védelme érdekében a for-
galmas főút belső sávját a szol-
gáltató a munka ideje alatt sza-
kaszosan lezárja. A Győr-Szol
Zrt. köszöni a közlekedők türel-
mét és megértését!

NÖVÉNYGONDOZÁS
Magas a vízállás Győrben, mind a Rába, mind a Mosoni-Duna szintje
jelentősen emelkedett az elmúlt hetekben. Árvízi védekezésre ugyan-
akkor a jelenlegi előrejelzések szerint nem lesz szükség, a tetőzés a
napokban várható. Érdemes egyet sétálni a folyópartokon, hiszen a
megáradt fotók különleges látványt nyújtanak. 

Fotó: Ács Tamás
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Ami érdekes az mindig egy kicsit hátborzongató.

Szombaton igazi sportün-
nepre készül Győr: zöld-
fehér és zöld-lila össze -
csapás is várja a szurko-

lókat, ráadásul mindkettő komoly
rangadónak ígérkezik. Előbb kézi-
labda a Magvassyban, majd fut-
ball az ETO Stadionban. Ritka al-
kalom, amikor egy városban, egy
estén belül két ilyen presztízsű

DUPLA RANGADÓ, 
DUPLA ÉLMÉNY
Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: O. Jakócs Péter

mérkőzést rendeznek. A szombat
este kézilabda-rangadóval veszi
kezdetét, hiszen a férfi kézilabda
NB I.-ben 18 órától zöld-fehér
összecsapást láthatnak a Mag-
vassy Mihály Sportcsarnokban.
Az ETO University Handball Team
ellenfele az FTC-Green Collect
lesz. A felek ősszel végletekig ki-
élezett mérkőzésen 33–32-es
eredményt értek el egymás ellen,
így nem véletlen, hogy pikáns ta-
lálkozóra kerülhet sor a győri derbin.

A két tradicionális zöld-fehér klub
csatája mindig különleges hangu-
latot hoz, hiszen két erős keret
találkozik. A győriek hazai pályán
szeretnék érvényesíteni akaratu-
kat, míg a fővárosiak célja, hogy
idegenben is bizonyítsák, számol-
ni kell velük a bajnokság élmező-
nyében. A Magvassy várhatóan
megtelik, a hangulat pedig garan-
táltan forró lesz, a hazai közönség
minden bizonnyal nyolcadik em-
berként segíti majd az ETO-t. 

Alig másfél órával később újabb
rangadó kezdődik Győrben:
19.30-tól az ETO FC labdarúgói
lépnek pályára az Újpest FC ellen

az ETO Stadionban. Ez a párosítás
már önmagában is különleges:
zöld-fehér kontra lila-fehér – ha-
gyomány, presztízs és komoly
bajnoki pontok forognak kockán.
Az ETO hazai közönség előtt sze-
retné megszerezni a győzelmet és
tovább növelni előnyüket a tabella
élén, míg az újpestiek mindig ve-
szélyes ellenfélnek számítanak,
különösen rangadókon. A kérdés
már csak az: sikerül-e a győri
zöld-fehéreknek mindkét fronton
diadalmaskodni? A válasz szom-
bat este érkezik – de az biztos,
hogy Győrben ezúttal minden a
sportról és a rangadók hangulatá-
ról szól majd.

Fotó: O. Jakócs Péter

Fotó: gyorietouni.hu
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Pálfalvi Gábor kuratóriumi
elnök beszédében fel-
idézte az alapítvány el-
múlt évének fontos pilla-

natait, köztük a Palotai-emlékév
eseményeit, a Széchenyi-egye-
temmel kötött együttműködési
megállapodást, valamint a súlyos
betegséggel küzdő egykori győri
kajakos, Suhaj Katalin támogatá-
sát. A résztvevőket Pintér Bence
polgármester és Szeles Szabolcs
sportért és egyetemi kapcsolato-
kért felelős tanácsnok köszöntöt-
te. A nőknél Veronica Kristiansen
(Audi ETO KC), Takács Kincső (Pa-
tent Győr) és Fehérvári Eszter
(GYAC) állhatott dobogóra, míg a
férfiaknál Kopasz Bálint (Patent
Győr), Mészáros Krisztofer és
Molnár Botond (GYAC) bizonyult a
legjobbnak. A klasszikus csapatok
között az Audi ETO KC női kézilab-
dacsapata végzett az élen, a má-
sodik helyet az ETO FC Győr férfi,
a harmadik helyet az ETO női lab-
darúgói szerezték meg. Az egyéni
sportágak csapatversenyét a Bo-
ros Adrián–Erdélyi Tamás kajak-

GYŐRBEN A SPORT A MI 
KÖZÖS NYELVÜNK
Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter 

Ünnepi hangulatban rendezték meg kedden „Az év sportolói Győrött” gálát a Széchenyi
István Egyetem hangversenytermében. Az eseményt a Győri Sportcsillagok Emlékeit
Gyűjtő Alapítvány és a Győr Projekt Kft. szervezte, és a hagyományoknak megfelelően
tíz sportág legkiválóbb győri versenyzőit, edzőit és csapatait ismerték el. 

duó nyerte. Az év edzője Per Jo-
hansson lett, az év utánpótlásed-
zőjének Pigniczki Krisztinát vá-
lasztották. Az év parasportolója
Szvitacs Alexa, az év egyetemi
sportolója Dombai Réka. Az év
felfedezettje pedig Kolozsvári Lili
lett. A Magyar Sportújságírók Szö-
vetsége különdíját Borbély Balázs
kapta, míg a Győr Sportjáért Élet-
műdíjat Sághy Zsolt vehette át. 

A díjazottak listája
Nők: 1. Veronica Kristiansen, az
Audi ETO KC kézilabdázója 2. Ta-
kács Kincső, a Patent Győr kenu-
zója  3. Fehérvári Eszter, a GYAC
evezőse

Férfiak: 1. Kopasz Bálint, a Patent
Győr kajakozója 2. Mészáros
Krisztofer, a GYAC tornásza 3.
Molnár Botond, a GYAC tornásza

Klasszikus csapat: 1. Audi ETO KC
női kézilabdacsapata 2. Győri ETO
FC férfi labdarúgócsapata 3. Győri
ETO FC női labdarúgócsapata

Egyéni sportágak csapata: 1.
Boros Adrián, Erdélyi Tamás –
kajak (Patent Győr) 2. Boros

László, Sike József sportlövészet
(GYLK) 3. Bálintfy Csilla, Sass
Edit teke (Ipartechnika SE Győr)

Az év felfedezettje: Nők: Kolozs-
vári Lilla kajakozó (Patent Győr)
Férfiak: Bóna Benedek (UNI
Úszó SE Győr) 

Az év edzője: 1. Per Johansson –
Audi ETO KC női kézilabdacsapat
2. Kopaszné Demeter Irén – ka-
jak (Patent Győr) 3. Szűcs Róbert
– torna (GYAC)

Az év utánpótlásedzője: Pigniczki
Krisztina – kézilabda (Audi ETO KC)

Az év parasportolója: Szvitacs
Alexa – asztalitenisz (GYAC Aréna)

Az év egyetemi sportolója:
Dombai Réka – kosárlabda (Szé-
chenyi-egyetem)

A Magyar Sportújságírók Szö-
vetsége különdíja: Borbély Ba-
lázs vezetőedző, ETO FC Győr  

A Győr Sportjáért Életműdíj:
Sághy Zsolt, a Győrszentiván SE
egykori labdarúgója, elnöke 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: febr. 27—márc. 5.

Füstölt hátsó csülök

Pecsenyekacsa

1999 Ft/kg

Sertés bôrös comb

Bôrös császárszal. csontos 1300 Ft/kg
Bôrös császársz. csont n. 1600 Ft/kg

Pecsenyakacsacomb 2899 Ft/kg
Pecsenyekacsamell 1599 Ft/kg

Soproni dobozos sör 
0,5 l, 598 Ft/l

Premiko
vegyes befôtt
380 g, 1944,77 Ft/kg

Magyar piros alma

374 Ft/kg

UHT tej
1 l, 1,5%-os

199 Ft/db

299 Ft/db

899 Ft/kg

1499 Ft/kg

Szívsonka Juhász Hús 3599 Ft/kg
Parasztsonka Palcsó Zoltán 3100 Ft/kg

869 Ft/db helyett

739 Ft/db



CSAPATNÉV: ..............................................................................

....................................................................................................................

ISKOLA: ............................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

BEKÜLDŐ NEVE: ..................................................................

....................................................................................................................

TELEFONSZÁMA: ................................................................

E-MAIL VAGY LAKCÍM: ................................................

....................................................................................................................

REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: március 11.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább hármat visszaküldenek.

1. Idén emlékezünk meg a mohácsi csata 500.
évfordulójáról. A csatában esett el Paksy Ba-
lázs győri püspök. Hol található Paksy Balázs
síremléke?

1. Nádorvárosi köztemető
2. Püspökvár, Káptalandomb
X. Karmelita templom kriptája

2. A Révai utca 2. szám alatti épület falán ta-
lálható Halász Ödön, Máté Mária és Szabó Béla
emléktáblája. Ki volt az emléktábla alkotója? 

1. Kolozsy Sándor 
2. Rieger Tibor
X. Deim Pál

3. 2025-ben az 1956 októberi győri események
egyik legfontosabb alakjának, a Dunántúli Nem-
zeti Tanács tagjának – akit forradalmi tevékeny-
sége miatt előbb életfogytiglani börtönre, majd
halálra ítéltek és kivégeztek – szobrot állítottak
a róla elnevezett utcában. Kiről van szó?

1. Halász Ödön
2. Szigethy Attila
X. Tihanyi Árpád

4. A győri Rába Quelle Vízi Élménypark és
Gyógyfürdő csúszdatornya egy szódásüveget
formáz. Így tisztelgett a város a szikvizet fel-
találó Jedlik Ányos előtt. Melyik szerzetesrend
tagja volt Jedlik Ányos?

1. karmelita
2. bencés
X. piarista

5. Mikor tett látogatást Győrött II. János Pál pá-
pa, és mikor nevezték el róla a Győri Nemzeti
Színház előtti teret?

1. 1994; 2000
2. 1995; 2005
X. 1996; 2007

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET, MŰVÉSZET,
IRODALOM
6. A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium 2026-
ban ünnepli 400 éves jubileumát. Melyik szer-
zetesrend volt a jogelőd iskola alapítója?

1. jezsuita
2. ferences
X. piarista

7. A Rákóczi Ferenc u. 6. szám alatt található
Magyar Ispita épületét – jelenleg a Rómer Fló-
ris Művészeti és Történeti Múzeum egyik kiál-
lítótere – ki alapította és mikor?

1. Náprági Demeter, 1618
2. Kollonich Lipót, 1686
X. Széchényi György, 1666

8. 2022-ben új szobrokat avattak Révfaluban
a győri Lions klubok jubileumi évfordulójuk al-
kalmából. Hány Lions klub működik közösen
városunkban?

1. 2
2. 3
X. 5

9. Győr 1271-ben királyi városi címet kapott V.
Istvántól. Milyen kiváltságokkal járt a királyi
városi jog?

1. szabadon adhatta mindenki a portékáját
2. szabad papválasztást
X. a városlakók maguk választhattak bírót 

és tarthattak vásárokat

10. 1686-ban Buda várának visszafoglalásánál je-
lentős szerepet játszottak a győri helyőrség hajdúi.
Parancsnokuk volt az első, aki a budai vár észak-
nyugati tornyára kitűzte a magyar lobogót. Később
Győrvármegye alispánjává, majd az erdélyi udvari
kancellária tanácsosává nevezték ki. Kiről van szó?

1. Pálffy Miklós
2. Eörsy Péter
X. Fiáth János

11. „Mint az őzek az erdőben,
A halak a vizekben,
Madarak a levegőben,
A méhek a kertekben;
Oly szabadon s kedvem telve
Éltem egykor napjaim”

A mű költője, írója 1772. szeptember 27-én
született Sümegen, magyar költő, császári ka-
tonatiszt. A Magyar Tudományos Akadémia
tiszteletbeli és a Kisfaludy Társaság rendes
tagja, részt vett a Napóleon elleni háborúban.
Ki írta az idézett művet?

1. Kisfaludy Sándor
2. Amade László
X. Czuczor Gergely

12. A győri zsinagóga 1868 és 1870 között
épült, majd sokáig használaton kívül maradt és
állapota leromlott. Melyik évben volt a felújí-
tott zsinagóga avatása?

1. 1986 
2. 1996
X. 2006

13. 2025-ben nagyszabású eseménysorozattal
tisztelegett Győr városa a 90 éve született Pa-
lotai Károly, a város díszpolgára, olimpiai baj-
nok labdarúgó és világhírű FIFA-játékvezető
emléke előtt.  2025. szeptember 11-én emlék-
oszlop avatására is sor került. Hol található az
emlékoszlop?

1. Palotai Károly tér
2. Herman Ottó utca
X. ETO Park

13+1. Melyik kapu nyomvonalát láthatjuk piros
téglákkal kirakva a Baross úton?

1. Fehérvári kapu
2. Duna-kapu
X. Bécsi kapu

Készítette: Nagy Mária könyvtáros

A vetélkedő során Adatkezelő személyes adatokat kezel, az adatkezelési tájékoztató „Tájékoztató Adatkezelő szakmai feladatai ellátása során végzett egyes adatkezelési tevékenységeiről” néven megtalálható a www.molnarvid.hu honlapon az Adatkezelési tájékoztatók menüpontban.

Megoldókulcs az előző totóhoz: 1. 1, 2. X, 3. 1, 4. 2, 5. 1, 6. 2, 7. X, 8. X, 9. 2, 10. 1, 11. X, 12. 1, 13. 1, 13+1. 2


